



АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

4 января 2015 г.
ОИ/005661



Экспертное заключение

Бронзовая скульптура «Девочка с птичкой».

Время исполнения: конец XX в.

Материалы и техника исполнения:

бронза, литье; мрамор, резьба.

Высота: 27,5 см.

Владелец: частное собрание.

Бронзовая скульптура представляет собой фигуру сидящей девочки с птичкой на плече. Подставка для скульптуры выполнена из черного с прожилками мрамора.

Скульптура представляет собой типичный пример кабинетной «бронзовой» пластики довольно популярной по всему миру.

Скульптурные композиции изображающие людей и животных были весьма популярны в европейской художественной бронзе той эпохи, и также часто тиражируются с известных произведений, в связи с их большим спросом на рынке искусства и сувенирной продукции.

Изготовлением мелкой художественной пластики в технике литья бронзы методом «утерянного воска» занимается фирма «Art Taylor», изготавливающая аналогичную скульптуру ограниченным тиражом, а также ряд иных скульптур того же размера и художественных признаков (анатомически точно проработанные сентиментальные детские фигуры, легкие и умиляющие по восприятию). Обычно на продукции этой фирмы ставится клеймо: «European Bronze Finery».

Фирма также занимается изготовлением фигур по моделям современных скульпторов и изготавливает копии работ известных скульпторов ар-деко (напр. Дм. Чипарус).

Художественные признаки предмета и состояние использованных материалов не противоречат указанной датировке.

Скульптура является произведением искусства и обладает коллекционной ценностью.

Эксперт

Бызов О.И.

